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Σημαντικό βήμα προώθησης Ηπειρωτικών προϊόντων στην αγορά της Γερμανίας έγινε με τη
συμμετοχή της Περιφέρειας στη Διεθνή Έκθεση FoodandLife, που πραγματοποιήθηκε από
26 έως 30 Νοεμβρίου στο Μόναχο.

  

Η Περιφέρεια Ηπείρου, ήταν η μοναδική από την Ελλάδα που μετείχε φέτος στη
συγκεκριμένη Διεθνή Έκθεση οργανώνοντας και φιλοξενώντας στο περίπτερό της 17
επιχειρήσεις.

  

Η FoodandLife απευθύνεται σε επισκέπτες που επιθυμούν να δοκιμάσουν  νέες γεύσεις, να
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ενημερωθούν για τις νέες γαστρονομικές τάσεις και να αγοράσουν απευθείας τρόφιμα από
τους εκθέτες. Παράλληλα παρέχει τη δυνατότητα σύναψης εμπορικών συμφωνιών.

  

Σύμφωνα με τα επίσημα στατιστικά στοιχεία το Περίπτερο της Περιφέρειας στη διάρκεια
του πενθημέρου (26-30 Νοεμβρίου) το επισκέφθηκαν περί τους 130.000 επισκέπτες με την
παρουσία των Αποδήμων Ελλήνων να είναι ιδιαίτερα έντονη.   

      

  

  

Κατά τη διάρκεια της FoodandLife, οι Ηπειρώτες επιχειρηματίες στη συντριπτική τους
πλειοψηφία, έκλεισαν εμπορικές συμφωνίες, ενώ διέθεσαν όλα τα αποθέματα των
προϊόντων τους.   
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Το Σάββατο με πρωτοβουλία του Γενικού Προξενείου Μονάχου και σε συνεργασία με την
Ελληνική Λέσχη Αρχιμαγείρων- Τμήμα Γερμανίας, οργανώθηκε ζωντανή μαγειρική επίδειξη
με την αρχιμαγείρισσα Ευαγγελία Καρκαμπίτσα να χρησιμοποιεί τα προϊόντα των
Ηπειρωτών εκθετών. Το κοινό που παρακολούθησε την επίδειξη είχε την ευκαιρία να γευτεί
επί τόπου τα ελληνικά πιάτα που συνοδεύονταν από ηπειρωτικό κρασί. Σημειώνεται ότι  η
επίδειξη είχε ζωντανή ραδιοφωνική και τηλεοπτική  κάλυψη.

  

Την επιτυχημένη παρουσία της Περιφέρειας Ηπείρου στη Διεθνή Έκθεση, υπογραμμίζει με
έγγραφό του το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Μόναχο, το οποίο αναφέρει ότι στόχος
του Γραφείου Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων του, ήταν να μεγιστοποιηθούν τα
αποτελέσματα συμμετοχής των ελληνικών εταιριών, να υποστηριχθούν οι πωλήσεις προς
τους τελικούς καταναλωτές και να ενισχυθεί συνολικά η Ελληνική παρουσία στην Έκθεση.
Υπογραμμίζει ακόμη ότι για την επιτυχία της Ηπειρωτικής παρουσίας στην έκθεση
κινητοποιήθηκε η ελληνική ομογένεια του Μονάχου και ιδιαίτερα ο Σύλλογος Ηπειρωτών.
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Στη Διεθνή Έκθεση FoodandLife μετά από δημόσια πρόσκληση που είχε απευθύνει η
Περιφέρεια, ανταποκρίθηκαν και εκπροσωπήθηκαν οι εξής επιχειρήσεις:

  

ΣΠΑΝΕΛΛΗ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ Παραδοσιακά ζυμαρικά, ΚΟΝΑΚΗΣ ΚΩΝ. ελαιόλαδο, ΖΟΙΝΟΣ Α.Ε.
Κρασιά, ΚΤΗΜΑ ΓΚΛΙΝΑΒΟΣ Κρασιά, ΚΟΜΙΝΗ ΜΑΡΙΑ αρωματικά φυτά και βότανα,
ΚΤΗΜΑΤΑ ΕΥΔΟΞΙΑ κρασί- τσίπουρο, ΜΑΡΓΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ κεραλοιφές- αρωματικά
φυτά, OLEUMSOAP-ΒΑΣΙΛΗΣ ΔΩΔΑΣ Βιολογικά προϊόντα - φυσικά καλλυντικά,
ΓΙΟΛΔΑΣΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ σαλιγκάρια, ΠΛΙΑΚΟΠΑΝΟΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ Βιολογικά και παραδοσιακά
προϊόντα, ΒΑΪΜΑΚΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑ παραδοσιακό ξίδι, ΜΑΚΡΗΣ ΣΩΤΗΡΗΣ μέλι, ΚΑΡΑΛΗΣ
ΣΠΥΡΟΣ τυροκομικά είδη, ΚΟΛΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ακτινίδια- πορτοκάλια, ΤΑΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
γαλακτοκομικά είδη, ΚΟΛΙΟΝΑΣΙΟΥ ΑΘΗΝΑ γλυκά, ΚΑΡΑΔΗΜΑΣ ΑΛΕΞ. ελαιόλαδο unique.
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